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PARAMETRICKÉ ROVNICE A NEROVNICE S ABSO-
LÚTNOU HODNOTOU

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Tí, ktorí si dokážu predstaviť čokoľvek, môžu vytvoriť nemožné.
Alan Turin, Britský matematik, logik a zakladateľ modernej informatiky.

Vytvorte správne dvojice rovníc s reálnou premenou x a všetkými hodnotami parametra t, pre ktoré majú
príslušné rovnice aspoň jedno riešenie.
Rovnice:

1 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

2 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

3 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

4 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

5 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

6 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

Hodnoty parametra t:

A 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

B 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

C 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

D 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

E 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

F 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉



Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?
Wau, pecka, si frajer!Perfektné, len tak ďalej!Skvelé, len tak ďalej!Môžeš ísť oslavovať!Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Dobrá práca, daj si piškótik.Buď rád, že toto nie je IQ test.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a
nevzdaj!

Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti
mohla nabudúce pomôcť.

Robiť chyby je lepšie ako predstierať
dokonalosť, no nerobiť ich je dokonalosť.
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Potrebuješ sa zlepšiť.Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,

tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
Ušiel si pred pätorkou, ale to

neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Asi len zlá konštelácia hviezd...Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ

ako π — iracionálna.
No katastrofa...




